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Ata Eletrônica da 8º Sessão Ordinária do 1º Período da 2º Sessão Legislativa da 19º
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária do 1º Período ; Abertura:
24/03/2026 - 14:45 ; Encerramento: 24/03/2026 - 17:15
Lista de Presença na Sessão: Anderson Trindade / REPUBLICANOS ; Elvis Henrique /
PSDB ; Fofão / PSDB ; Irene Marques / AGIR ; Jonas Pessoa / PODE ; Júnior Barros / PP ;
Júnior do Habitat PE / PODE ; Son Albuquerque /UNIÃO
Justificativas de Ausências na Sessão: Afonso (Gui) / Assuntos de interesse particular. ;
Edvaldo do Povão / Assuntos de interesse particular. ; Érica Uchôa / Assuntos de interesse
particular. ; Maguila / Assuntos de interesse particular. ; Maria Arruda da Educação /
Ausente por motivo de doença. ; Saúba do Povão / Assuntos de interesse particular.
Mesa Diretora: Presidente: Son Albuquerque / UNIÃO ; 1º Secretário: Jonas Pessoa /
PODE
Expedientes: 1. Abertura da Sessão: Aos vinte e quatro de março do ano de dois mil e
vinte e seis, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Vereador Jefferson
Albuquerque, que é 1º (Primeiro) Secretário, mas ocupou a Presidência em virtude de
ausência justifica do Sr. Vereador Valdemir Nunes de Souza (Maguila), compareceram à
Casa de Duarte Coelho os senhores vereadores. - O Sr. Presidente em Exercício convidou
para ocupar o cargo de Primeiro Secretário o Senhor Vereador e Jonatas Pessoa dos
Santos, e em seguida o convidou para fazer a Chamada dos Vereadores presentes a esta
Sessão. - Verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo
de Igarassu, o Sr. Presidente em Exercício declarou aberta a presente Sessão e convida o
Sr. Vereador Anderson Trindade para fazer a Leitura de um versículo da Bíblia Sagrada,
de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa legislativa. Tribuna Livre: Inscrito, 0
Sr. Verador Júnior Barros cumprimentou os presentes e usou a tribuna para falar sobre um
grande problema, o feminicídio; falou que discutiu com o Deputado Lula da Fonte sobre
um projeto que sugeriu na última sessão nesta Casa, a utilização da tornozeleira lilás para
os homens que forem condenados por feminicídio; disse que é um projeto para salva vidas
e proteger as mulheres; jando esses monstros tentarem se aproximar das mulheres,
elas não vão se enganar por eles"; falou que o citado deputado apresentou projetos
semelhantes a sua sugestão, como a possibilidade de uso de tornozeleira de cor diferente
da utilizada nos dias de hoje; fez apelo para a implantação do equipamento lilás, pois
representa a luta contra o feminicídio; "é necessário que a gente bata nessa tecla e que a
gente venha a ter uma corrente nessa luta"; "é importante que o nosso país passe a ter o
tipo de tornozeleira lilás, pois muias vezes as mulheres se envolvem com homens de
procedência ruim e isso vai identifica-los". - Em aparte, o Sr. Vereador Anderson Trindade
apoiou a identificação visual, classificando-a como alerta fundamental contra o machismo;
falou que acredita que o deputado vai acatar o pedido do vereador sobre a distinção para
o equipamento instalado nos condenados. - Em aparte, a Sra. Vereadora IreneMarques,
sob forte emoção pelo falecimento de sua irmã, defendeu medidas pragmáticas como a
distribuição de spray de pimenta para mulheres com medidas protetivas, classificando
agressores como covardes; "uma mulher não foi feita para bater, mas para amar". - O Sr.
Vereador Júnior Barros deixa seus sentimentos; enfatiza que o projeto é importante e é
válido tudo que for de suporte para defesa das mulheres; argumenta ainda sobre
implantação de descarga elétrica nas tornozeleiras, fazendo referencia a recente caso. -
Em aparte, o Sr. Vereador Jefferson Albuquerque disse que insiste na mudança da lei com
instalação da prisão perpétua e que não tenha progressão de pena e também os encontros
bee ent tado e nl ita poSae Na, A ao ad
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educação e de ter um lar saudável. - Em aparte, o Sr. Vereador Jonatas Pessoa parabeniza
a colocação do Sr. Vereador Jefferson Albuquerque; "eu acredito que o Estado precisa ser
mais eficiente em fazer políticas preventivas"; “acho importante mudar a lei e nossa
constituição"; "acredito que o agressor não agrie uma única vez, mas vai virando uma bola
de neve até ele cometer o feminicídio"; falou que o debate precisa ser levado à Brasília. -
O Sr Vereador Júnior Barros registra que precisam ser feitas ações mais eficientes e de
resultados mais rápidos; "esses agressores precisam ser identificados em todos os lugares.
que passarem"; defendeu ainda que os agressores precisam ter vergonha de agredir e de
usar a tornozeleira lilás. - Em aparte, o Sr. Vereador Bruno Fofão esclarece que na
constituição veda a presença de prisão perpétua e é um acláusula pétrea e sendo assim
seria necessário procurar outras formas de resolver o problema; disse que concorda com o
Sr. Vereador Jonatas que é um crime que evolui e falou a importância da mulher identificar
os sinais precocemente. - O Sr. Vereador Júnior Barros argumentou sobre a necessidade
de se identificar os sinais; agradeceu ao depuado Lula da Fonte pelo apoio e disse que fica
feliz pela representação do citado deputado. Encerra suas palavras deixando seus
sentimentos às familias das mulheres vítimas de agressão e feminicídio. - Inscrito, o Sr.
Vereador Elvis Henrique cumprimentou os presentes; parabeniza pelo discurso do Sr.
Vereador Júnior Barros; falou que usa a tribuna para falar sobre requerimento, a fim de
pedir o cumprimento das suas emendas impositivas; disse que é importante a resposta do
Poder Executivo sobre o planejamento para se chegar a execução; “é um recurso que
escolhemos a dedo e é importante dar a resposta à sociedade". - Inscrito, o Sr. Vereador
Jonatas Pessoa cumprimenta os que estão no plenário e remotamente; parabeniza a pauta
que o Sr. Vereador Elvis trouxe; fala a respeito da falta de água em algumas comunidades,
como Ana de Albuquerque, Lot. Santo Antônio, Agamenon, Pancó e Jardim Angélica; disse
que essas localidades têm passado muitos dias sem abastecimento. - Em aparte, o Sr.
Vereador Fofão informou que a gestão estadual está revisando o modelo de concessão
para resolver esses gargalos. - Em aparte, a Sra. Vereadora Irene apresentou denúncia
gravíssima, relatando ter fiscalizado os poços da Compesa (Pitanga e Tropical) e
encontrando condições deploráveis de abandono, com presença de fezes, baratas e
poluição a céu aberto, configurando risco sanitário severo; disse que o contato com o
órgão responsável (Compesa) não resolve a demanda; deixa seu apoio. - O Sr.Vereador
Jonatas Pessoa fala que concorda com a sugestão de audiência pública para convidar a
Compesa e entender o que está acontecendo. - O Sr. Vereador Fofão se coloca à disposição
para marcar uma reunião. - Em aparte, o Sr. Vereador Elvis Henrique parabeniza pelo
assunto que o Sr. Vereador Jonatas Pessoa trouxe; fala que concorda com o vereador e que
o sistema da Compesa é falido; acrescenta que acredita quemuias coisas vão melhorar,
mas o povo está sofrendo; acrescentou o bairro do Monjope está há meses sem
abastecimento e também se inclui na luta para resolver a demanda. - O Sr. Vereador
Jonatas Pessoa pede o registro na Ata de um pedido de audiência já para o próximo mês,
convocando os órgãos responsáveis para resolver o assunto da falta de água em alguns
loteamentos; disse que espera que o requerimento parta da Mesa Diretora. - Em aparte, o
Sr. Vereador Júnior Habitat diz que o serviço da Compesa é precário; e essa empresa se
submete a fiscalização, mas esta é falha; diz que é um erro não comunicar os problemas à
agência reguladora; fala que acionou a justiça, a fim de que a empresa cumpra o
calendário de abastecimento e que pague indenizações; “infelizmente o povo não sabe do
seu direito”. - O Sr, Vereador Jonatas Pessoa acrescenta que a água da cidade abastece
outras cidades * a gente não pode tirar o que é nosso, deixar a nossa população sofrer";
registrou ainda a situação dos semáforos da cidade, citando o que está em frente à FACIG;
perguntou onde está o setor das manutenções, reforçando seu apelo à Prefeitura; falou
ainda a respeito do problema do abandono das ruas “ruas sujas e cheias de matos";
"dicifilmente a gente consegue ver os profissionais fazendo o serviço de capinação"; falou
que há mais propagando do que resultado nos serviços de capinação; argumenta também
sobre os buracos nas ruas citando Bela Vista “não podemos deixar que a Prefeitua flutue
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que o serviço de limpeza não é só o recolhimento do lixo, mas cita a capinação, podação
etc.; "temos que voltar a atuar porque sabemmos que o serviço não está sendo feito". -O
Sr. Vereador Jonatas Pessoa esclarece que as equipes só vão às ruas se o secretário
determinar e faz críticas; “a gente não pode deixar a população ser vítima de uma política
baixa e que só faz em época de eleição e que coloca a população em vulnerrabilidade
social"; "vamos às ruas cobrar e ficalizar"; encerra suas palavras parabenizando aAMUPE
e diretoria, pois relata que existia uma “farra” com dinheiro público com contratos de
artistas, mas a AMUPE instalou um teto de contratação nas cidades do estado. - Inscrito, o
Sr, Vereador Bruno Fofão trouxe o assunto da empresa do lixo e que a cidade ainda está
sob o contrato emergencial e se está tentando sanar as dificuldades; trouxe informações
do TCE contestou algumas questões como a ausência dos licitantes e, diante disso falou
que fica temeroso que o processo seja apenas realizado pela questão do preço, pois
defendeu que a empresa para fazer o serviço de limpeza da cidade precisa ser robusta,
haja vista as dimentações do município; sobre o valor falou que tem certeza que haverá
valores viáveis para Igarassu. - Em aparte, o Sr. Vereador Son Albuquerque agradeceu
pelos esclarecimentos do Sr. Vereador Fofão e mostra sua confiança de que a empresa
vencedora do processo conseguirá desempenhar o serviço; defende à parceria da Prefeita
Elcione e da Governadora Raquel Lyra. - Em aparte o Sr, Vereador Jonatas Pessoa
contestou os valores do contrato de lixo (citando aumento de R$ 9 milhões para R$36
milhões) e criticou o uso de "dispensa de licitação" pela gestão atual. - O Sr. Vereador
Fofão disse ainda que a Prefeita não "surfa na onda da governadora", mas está colhendo;
em relação à Compesa, falou que parte do serviço será terceirizado e mais de dezoito
bilhões serão investidos. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior do Habitat falou que acrestita
que a intervenção do TCE foi para tentar evitar o favorecimento; explica que, quanto a
“surfar na onda da govenadora*, é porque é necessário ver a execução de obras do
município. - O Sr. Vereador Fofão questiona o Sr. Vereador Júnior Habitat se a técnica
também deve estar presente nos parâmetros a licitação da limpeza. - O Sr. Vereador Júnior
do Habitat falou que essa determinação já está dentro do edital. - O Sr, Vereador Fofão
falou que o processo licitatório com preço e técnica deve ser levado em consideração e é
isto que a gestão esta fazendo; “espero que assim funcione e saia logo do contrato
emergencial". - Em aparte, o Sr. Vereador Son falou que em breve as obras de tapa-
buracos voltarão. - Inscrito, o Sr. Vereador Anderson Trindade cumprimenta todos,
agradecendo pela presença; fala que vem à tribuna para reivindicar a emenda federal que
conseguiu para a implantação da nova Casinha Azul; falou que não é a primeira vez que
esta gestão não leva em consideração as conquistas; registrou que o valor de um milhão
está na conta do fundo municipal de saúde; faz cobrança ao governo municipal sobre sua
emenda. Também desejou boa sorte para os vereadores que estão em Brasília; registra
que consegiu muitas conquistas em prol do desenvolvimento do município e trouxe a
demanda das mães atípicas por vaga para seus filhos; "quando subo nessa tribuna, não
subo para bajular um governo com indícios fortes de corrupção"; disse que “ninguémme
calará"; disse que esta Casa de leis tem como principais funções fiscalizar e legislar e não
barganhar; reforçou que continuará lutando para que sua emenda seja implantada. - Em
aparte, a Sra. Vereadora Irene registra que o valor falado pelo Sr. Vereador Anderson foi
dividido, metade para a Casinha Azul e a outra metade para ambulatório LGBTQIA+ e que
também está em busca dessa execução. - O Sr. Vereador Anderson corrigiu e falou que o
valor é na verdade três milhões e meio para a saúde de Igarassu e agradeceu ao Sr.
Deputado Guilherme Uchôa Júnior; e encerrou sua fala.
Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei nº 3905 de 2026, Institui o Selo “Empresa
Amiga do Trabalhador” no município de Igarassu, em alusão à campanha Abril Verde de
conscientização sobre segurança e saúde no trabalho, e dá outras providências. Autor:
Érica Uchôa, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei nº 3906 de
2026, Dispõe sobre a criação de medidas de prevenção e combate à sexualização precoceo conferiaARA q AR 4 arrimp
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instituída, no âmbito do Município de Igarassu, a Política Municipal de Prevenção e
Combate à Sexualização Precoce de Crianças e Adolescentes, com o objetivo de proteger o
desenvolvimento físico, psicológico e moral da infância e da adolescência. Autor: Érica
Uchôa, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Lei nº 3907 de 2026,
Institui o Selo “Empresa Amiga do Esporte e do Lazer” noMunicípio de Igarassu - PE e dá
outras providências. Art. 1º Fica instituído, no âmbito do Município de Igarassu - PE, o
Selo “Empresa Amiga do Esporte e do Lazer”, destinado a reconhecer e incentivar
empresas e instituições privadas que contribuam para o desenvolvimento de atividades
esportivas e de lazer no município. Autor: Érica Uchôa, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 4 - Projeto de Lei nº 3908 de 2026, Dispõe sobre a criação do Sistema
Municipal de Identificação e Monitoramento de Situações de Risco de Violência contra a
Mulher, com uso de inteligência artificial, no âmbito do município de Igarassu, e dá outras
providências. Art. 1º Fica instituído o SistemaMunicipal de Identificação eMonitoramento
de Situações de Risco de Violência contra a Mulher, com a finalidade de apoiar a atuação
preventiva da rede municipal de proteção, mediante o uso responsável de tecnologias e
inteligência artificial. Autor: Son Albuquerque, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5- Projeto de Decreto Legislativo nº 10 de 2026, Dispõe sobre a concessão deMedalha
Duarte Coelho, e dá outras providências. Art. 1º Concede a Medalha Duarte Coelho ao Sr.
Gilvan Teodoro de Macedo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em prol
do desenvolvimento do Município de Igarassu. Autor: Érica Uchôa, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 6 - Projeto de Decreto Legislativo nº 11 de 2026, Dispõe
sobre a concessão de Medalha Vereadora Dalila Vera Cruz, e dá outras providências. Art.1º Concede a Medalha Vereadora Dalila Vera Cruz, à Senhora MARIA SIMÕES
NASCIMENTO em reconhecimento à sua trajetória de vida. Autor: Érica Uchôa, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Projeto de Decreto Legislativo nº 12 de 2026,Dispõe sobre a concessão da Medalha Vereadora Dalila Vera Cruz, e dá outras
providências. Art. 1º Concede a Medalha Vereadora Dalila Vera Cruz, a Senhora Anete
Rodrigues Cavalcante. Autor: Maguila, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 -
Projeto de Decreto Legislativo nº 13 de 2026, Dispõe sobre a concessão da Medalha
honra ao mérito Vereadora Dalila Vera Cruz e dá outras Providências. Art. 1º Fica
Concedida a Medalha “Vereadora Dalila Vera Cruz”, a Exma. Sr. MAURICÉIA PRICILA
VERAS DA COSTA, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de
Igarassu Autor: Saúba do Povão, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Projeto de
Decreto Legislativo nº 14 de 2026, Dispões sobre concessão de Medalha Duarte Coelho
Pereira e dá outras Providências. Art. 1º Fica concedida a Medalha Duarte Coelho Pereira,
ao Sr. José Pessoa e Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em favordo desenvolvimento do Município de Igarassu. Autor: Afonso (Gui), Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 10 -Moção nº 8 de 2026, O Vereador que esta subscreve,requer junto à MesaDiretora, que seja consignado na ata de trabalhos de hoje, uma
moção de aplausos para ao Sr. Bruno da Silva Lopes, empresário do ramo de moto peças e
serviços, conhecido como Bruno Motocross, em reconhecimento à sua relevante
contribuição para o desenvolvimento econômico e empreendedor do município de
Igarassu. Autor: Anderson Trindade, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 11 -
Moção nº 11 de 2026, O Vereador que esta subscreve, requer junto à Mesa Diretora, que
seja consignado na ata de trabalhos de hoje, uma moção de aplausos para o Sr. Paulo
Manoel Vieira Junior, pelos relevantes serviços prestados ao município de Igarassu, porsua trajetória de dedicação ao trabalho e por sua significativa contribuição ao
desenvolvimento do setor de refrigeração na cidade. Autor: Anderson Trindade, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 12 - Moção nº 12 de 2026, O Vereador que esta
subscreve, requer junto à Mesa Diretora, que seja consignado na ata de trabalhos de hoje,
uma moção de aplausos para ao Sr. Emerson Francisco de Lima, conhecido popularmente
como Irmão Gesso, em reconhecimento à sua trajetória de superação, empreendedorismoe excelência profissional no município de Igarassu. Autor: Anderson Trindade, Tipo:
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subscreve, requer a Mesa Diretora desta Casa Legislativa, ouvindo o Plenário, cumpridas
as formalidades regimentais, que seja consignado na Ata dos trabalhos da sessão de hoje,
uma Moção de Profundo Pesar e um minuto de Silêncio, manifestando condolências em
decorrência do falecimento do Sra. Carmelita Rosa da Silva, popularmente conhecida
como Xochinha, Irmã desta que subscreve. Autor: Irene Marques, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 15 - Indicação nº 148 de 2026, Solicita a instalação de um
trocador (fraldário) adaptado para crianças cadeirantes na Escola Francisca Simões da
Costa, localizada no Alto do Céu. Autor: Afonso (Gui), Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 16 - Indicação nº 103 de 2026, Implantação de espaços de leitura e descanso em
terminais de transporte coletivo, visando humanizar os ambientes de espera e promover
bem-estar aos usuários. Autor: Anderson Trindade, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 17 - Indicação nº 106 de 2026, Solicita a disponibilização de equipes
multidisciplinares compostas por psicólogos, fonoaudiólogos, terapeutas ocupacionais e
psicopedagogos, para o acompanhamento de estudantes com Transtorno do Espectro
Autista (TEA) na rede municipal de ensino. Autor: Anderson Trindade, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 18 - Indicação nº 107 de 2026, A criação de espaços
públicos destinados à prática de jogos de tabuleiro, como xadrez, damas, dominó e outros,
em praças e áreas de convivência do município. Autor: Anderson Trindade, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 19 - Indicação nº 108 de 2026, A criação de feiras de troca
solidária no município, como forma de incentivar o reaproveitamento de bens, a
solidariedade e a economia colaborativa. Autor: Anderson Trindade, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 20 - Indicação nº 109 de 2026, Solicita a criação de ações
educativas sobre saúde reprodutiva, voltadas à orientação, prevenção e promoção da
saúde da população. Autor: Anderson Trindade, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;
21 - Indicação nº 150 de 2026, Solicita a reforma do posto de saúde Capitão Felipe na
Rubina, Cruz de Rebouças, Igarassu-PE. Autor: Edvaldo do Povão, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 22 - Indicação nº 140 de 2026, Requerer, juntamente com a
Associação dos Moradores de Nova Cruz, a construção de um muro de arrimo e uma
escadaria no espaço existente na rua João Alfredo (próximo ao mercado do Sr. Diniz)
localizado em Nova Cruz 1. Tal medida vai valorizar o lugar além de proporcionar
segurança e acessibilidade à população. Autor: Érica Uchõa, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 23 - Indicação nº 142 de 2026, Requerer junto ao DNIT/PE, a
construção de uma passarela para pedestres na BR-101, que ligue à margem da via até a
entrada da PE-14, mais conhecida como "entrada de Mangue Seco", no loteamento Jardim
Boa Sorte. Autor: Érica Uchôa, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 24 - Indicação
nº 145 de 2026, Requer Junto Ao DNIT/PE A Reativação Do Retorno Próximo AoViaduto
Localizado Após A Ondunorte Sentido Recife, Visando Mais Comodidade Aos Condutores
Que Precisam Que Fazer O Retorno Em Frente Ao CTEN. Autor: Érica Uchôa, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 25 - Indicação nº 146 de 2026, Requerer, junto ao
DNIT/PE, a realização de adequações no retorno localizado em frente ao CTEN , para que
o referido acesso passe a operar em sentido único, destinado exclusivamente aos
condutores que pretendem seguir em sentido Recife. Autor: Érica Uchôa, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 26 - Indicação nº 149 de 2026, Solicita a implementação de
um programa permanente de capacitação dos profissionais da rede municipal de saúde
para a identificação, abordagem, acolhimento e notificação adequada dos casos de
violência contra a mulher, incluindo o correto preenchimento da Ficha de Notificação de
Violência Interpessoal e Autoprovocada, integrante do Sistema de Informação de Agravos.
de Notificação - SINAN, do Ministério da Saúde. Autor: Son Albuquerque, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 27 - Indicação nº 47 de 2026, Solicita a drenagem e
pavimentação da Rua Matipó, situada no distrito de Nova Cruz, neste município. Autor:
Maguila, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 28 - Indicação nº 48 de 2026,
Solicita a drenagem e pavimentação da Rua Joima, situada no distrito de Nova Cruz, neste
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no bairro Santa Rita, neste município. Autor: Maguila, Tipo: Leitura, Resultado: Matérialida ; 30 - Indicação nº 50 de 2026, Solicita a drenagem e pavimentação da Rua
Jardimar, situada no distrito de Nova Cruz, neste município. Autor: Maguila, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 31 - Indicação nº 65 de 2026, Que seja encaminhado
expediente a Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de
Transporte - DNIT em Pernambuco, ao Sr, Bruno Lezan Bittencourt, solicitando do
mesmo, para que sejam, reinstalados os radares de velocidade que anteriormente estavam
localizados na BR-101, neste município. Autor: Maguila, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 32 -Moção nº 26 de 2026, A Vereadora que esta subscreve, requer a
Mesa Diretora desta Casa Legislativa, ouvindo o Plenário, cumpridas as formalidades
regimentais, que seja consignado na Ata dos trabalhos da sessão de hoje, uma Moção de
Profundo Pesar ao Sr; Yago, filho da coselheira tutelar Izabel Cristina. Autor: Irene
Marques, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;

Oradores do Expediente: 1 - Júnior Barros / PP ; 2 - Elvis Henrique / PSDB ; 3 - Jonas
Pessoa / PODE ; 4 - Fofão / PSDB ; 5 - Anderson Trindade / REPUBLICANOS

Lista de Presença na Ordem do Dia: Anderson Trindade / REPUBLICANOS ; Elvis
Henrique / PSDB ; Fofão / PSDB ; Irene Marques / AGIR ; Jonas Pessoa / PODE ; Júnior
Barros / PP ; Júnior do Habitat PE / PODE ; Son Albuquerque / UNIÃO
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Ata Legislativa nº 9 de 2026, Ata da 72 (Sétima)Sessão Ordinária, do 1º (primeiro) Período Legislativo da 19º (décima nona) Legislatura,
realizada em 19 de março de 2026. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções:
O, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Anderson Trindade - Sim ;
Elvis Henrique - Sim ; Fofão - Sim ; Irene Marques - Sim ; Jonas Pessoa - Sim ; Júnior
Barros - Sim ; Júnior do Habitat PE - Sim ; Son Albuquerque - Não Votou ;
Considerações Finais: -Após as falas, O Sr. Presidente em Exercício fez um minuto de
silêncio pelo falecimento da Sra. Carmelita Rosa da Silva, popularmente conhecida como
Xochinha e do Sr. Yago, filho da coselheira tutelar Izabel Cristina e, logo após, convocou os
pares para a próxima sessão ordinária, próxima quinta-feira (26), em horário regimental. A
sessão foi encerrada com a oração do "Pai Nosso”, reafirmando o compromisso
institucional com o bem comum. E para constar, eu, Ivangela Câmara Barbosa, mat. 0034,
lavrei a presente ata, que se aprovada, vai assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário
da sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de
Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 24 de março de 2026.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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